

卫生部和教育部强调,严禁收取疫苗企业回扣 严禁借甲流向学生推销收费疫苗

美国首次确诊猫感染甲流,不过人感染猫科动物尚不能确认

【中国动态】



抗击甲型H1N1流感

【国际动态】

两部委 发现违规行为可举报

卫生部和教育部5日发布紧急通知强调,严禁以防控甲型H1N1流感为由,向学生推销季节性流感疫苗和肺炎疫苗等其他II类疫苗或搭车收费,严禁收取疫苗企业回扣。

两部门指出,近日,有网民反映部分地区在为学学生接种甲型H1N1流感疫苗过程中存在收费现象,经卫生部核查,网上反映的信息均为不实报道,目前尚未发现学生接种甲型H1N1流感疫苗被收费的现象。

为切实加强全国学生甲型H1N1流感疫苗接种的管理,防止接种工作中违规行为的

发生,卫生部和教育部发布《关于加强学生甲型H1N1流感疫苗接种管理工作的紧急通知》,再次强调开展甲型H1N1流感疫苗接种工作的医疗卫生机构和学校要严格执行国家关于甲型H1N1流感疫苗“知情、自愿、免费接种”的政策,不得以任何理由向学生收取任何费用。

通知指出,各地要鼓励学校、学生及家长对学生疫苗接种工作进行监督,对违规行为进行举报。卫生和教育行政部门接到举报后,应立即组织进行核查并妥善处置。

河北 第一次有甲流死亡病例

记者昨日获悉,河北省出现首例甲型H1N1流感死亡病例。10月29日,承德市一

例呼吸道混合感染病人经抢救无效死亡。这名患者是承德一名男性高中学生。

香港 首次发现猪带有甲流病毒

香港特区政府食物及卫生局发言人5日表示,香港大学在其每月的恒常流感病毒监测计划中发现有两个于10月22日在上水屠房抽取的猪只样本,含有甲型H1N1流感病毒。这是香港首次发现猪只带有甲型

H1N1流感病毒。病毒没有出现基因变异,基因排序与目前在人类身上发现的甲型H1N1流感病毒相类似。负责本次监测计划的专家认为,这显示在猪只身上发现的甲型H1N1流感病毒是近期由人传给猪只的。

美国首现猫感染甲流

美国兽医和医疗官员4日证实,美国艾奥瓦州一只宠物猫感染甲型H1N1流感,经治疗现已康复。这是美国首次确诊猫患甲型H1N1流感的病例。

饲养这只宠物猫的一家三口中曾有两人先前有明显感冒症状,但未入院治疗。这家人现在“人猫平安”。宠物饲养者不必过度惊慌,但有必要提高警惕。

负责治疗这只猫的兽医布雷特·斯庞塞勒说,尽管这只猫被确诊感染了甲型H1N1流感病毒,但现在下结论说这种流感病毒可以由人感染猫科动物还为时尚早。

动物感染甲流并不可怕

总部位于巴黎的世界动物卫生组织4日发表公报说,近来一些国家相继在动物身上发现甲型H1N1流感病毒,这一现象在意料之中,并不值得忧虑。

公报说,截至目前,没有证据表明动物在甲型H1N1流感的人际传播中起到特殊作用。因此,该组织建议,在动物制品的国际贸易中,只要在出口前严格检疫即可,无需采取实验室检测等特殊手段。

综合新华社

美国总统奥巴马15日访华

据新华社电 外交部发言人马朝旭5日宣布:应国家主席胡锦涛邀请,美利坚合众国总统奥巴马将于11月15日至18日对中国进行国事访问。

届时,两国领导人将在北京就中美关系和共同关心的重大国际与地区问题深入交换意见。奥巴马总统还将访问上海。

审计署:未来两年 全面审计政府投资工程

据新华社电 未来两年,审计署将对2008年以来规模以上政府投资和使用国有资金的工程建设项目,特别是扩大内需项目进行全面审计,以严肃查处违法违规问题,促进解决工程建设领域存在的突出问题。

记者5日从审计署了解到,审计署将组织对汶川地震灾后恢复重建、京沪高铁、西气东输二线等国家重大投资和使用国有资金项目进行跟踪审计,对中央扩大内需投资项目、部分严重超概算项目、土地出让和开发整理及矿业权审批出让情况、政府保障性住房等开展专项审计调查。

全省法院裁判文书 44710份上网公布

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 记者昨日获悉,截至10月25日,全省三级法院裁判文书共上网公布44710份,上网率平均为95.40%。比省法院规定的今年年底全部实现裁判文书上网的时间提前两个月。

裁判文书上网工作对我省法院来说是一个全新的工作,为了把全省法院裁判文书上网工作规范化、制度化,省法院于今年4月17日制定了《河南省高级人民法院关于裁判文书上网公布工作的实施意见(试行)》指导全省法院的裁判文书上网工作。

全省法院裁判文书全部实现上网最大的工程是全省163个基层法院。当时全省只有11个基层法院建立了自己的网站,在中国法院网的支持下,到9月24日,全省163个基层法院的网站全部建成开通。到10月25日,省高院共上网裁判文书1287份,上网率95.69%;19个中级法院共上网裁判文书21082份,上网率95.40%;163个基层法院共上网公布裁判文书22341份,82.78%。

线索提供 王海清 孙伟伟

职工工资不涨,国企老总工资也不能涨 抓紧补缴养老保险啊,年内还免滞纳金

昨日,省人力资源和社会保障厅发文提出强有力措施,在全力安置就业的同时,要求从各个方面保障职工合法权益。

晚报记者 辛晓青 通讯员 法吉

●国企老总工资涨幅不得超职工

在进一步规范国有企业负责人薪酬分配办法上,要求企业负责人薪酬分配要与企业规模、企业效益及经营难度相联系,与企业职工工资水平相协调,与企业负责人年度及任期经营业绩考核相挂钩。

企业负责人薪酬增长幅度要低于企业经济效益的增长幅度及职工工资水平的增长幅度。企业职工工资水平未增长的,企业负责人薪酬不得增长。禁止国有企业、国有控股企业负责人违规自定薪酬、兼职取酬、滥发补贴和奖金的行为。

●今年补缴养老保险可免滞纳金

积极解决城镇企业职工参加基本养老保险历史遗留问题,将未参保城镇企业及其职工、已参保企业中的漏保人员纳入基本养老保险覆盖范围。参保企业和职工过去欠缴的

基本养老保险费,在2009年年内补缴的,不再收取滞纳金。

●明年解决所有破产企业职工医保

确保2009年年底前将地方依法破产国有企业退休人员、中央和中央下放地方政策性关闭破产国有企业退休人员全部纳入城镇职工基本医疗保险覆盖范围。2010年年底前将其他各类关闭破产企业退休人员和困难企业职工纳入城镇职工基本医疗保险覆盖范围。确有困难的,经省辖市政府报经省政府批准,参加城镇居民基本医疗保险。

●国企改革须向职工公布所有“账目”

国企实施改制时必须向职工公布企业总资产、总负债、净资产、净利润等主要财务指标的财务审计、资产评估结果,接受职工的民主监督。改制为非国有企业的,国有产权持

有单位或主管单位要与非国有投资者就职工安置费用、劳动关系接续等问题明确相关责任,对需要在改制后履行的有关合同、协议,国有产权持有单位和主管单位要负责跟踪、监督,确保各项条款执行到位。

●国企改革国资变更后首先安置职工

国企改革时要按规定做好经济补偿金支付、安置费用预留、社保关系接续、人员档案交接、离退休人员社会化管理等各项安置工作。对经确认的拖欠职工的工资、集资款、医疗费、工伤待遇费以及企业欠缴或应缴的社会保险费,原则上要一次性付清。

●其他

每个省辖市至少一个三级医院诊断职业病;开发公益岗位专门监督各类企业劳动保障;交通建设领域也将建立工资保证金,等等。

治痔疮, 我选丰益肛肠专科医院



北京专家坐诊 美国技术护航

丰益肛肠专科医院力邀多位北京痔疮名家前来我院常年坐诊,以美国COOK、PPH等尖端技术为核心,专业诊疗各种痔疮类肛肠疾病。权威的诊疗技术已经为众多患者彻底解决了痔疮反复发作的难题。

微创无痛痛苦的治疗过程赢得了众多痔疮患者的一致好评。治痔疮,请到丰益肛肠专科医院,值得信赖!



北京痔疮名医莅临我院长期坐诊



微创无痛痛苦诊疗技术深受追捧

专业诊疗项目: 痔疮、肛瘘、肛裂、便血、便秘、腹泻、直肠脱垂、肛周脓肿、肛门狭窄、肛乳头肥大、肛窦炎、肛周皮肤病、结肠炎、肠息肉、结/直肠肿瘤等肛肠疾病。

(豫)医广[2008]第12-02-399号

地址: 嵩山南路与陇海路交叉口往北100米(金水河旁) 网址: www.gc91.com 咨询电话: 0371-8750 3333